
 

  

Document informații cheie - CFD pe o Marfă 

  Scop 

Acest document are scopul de a vă oferi informații cheie cu privire la acest produs de investiții Și nu trebuie considerat a fi un material de marketing. Este o cerință 

legală să vă furnizăm aceste informații, pentru a vă ajuta să înțelegeți natura, riscurile, costurile, câștigurile și pierderile potențiale legate de acest produs și pentru a 

vă permite să comparați acest produs cu alte produse din ofertă sau din piață. 

 
Contractul pentru diferență („CFD”) cu suport pe o marfă este oferit de către Admiral Markets Cyprus Ltd. („AM”, „numita” sau „noi”), o companie înregistrată în Cipru 

și reglementată de Comisia pentru Valori Mobiliare și Burse din Cipru ( CySec ) – numărul licenței 201/13. Sediul social al Admiral Markets Cyprus Ltd. este: 2 Dramas, 

etajul 1, 1077 Nicosia, Cipru. Vă rugăm să sunați la +357 22 2 2 2 046 sau să accesați https://admiralmarkets.com/ro pentru mai multe informatii. 

 
Acest document a fost actualizat ultima dată la 08 aprilie 2021. 

  Sunteți pe cale să achiziționați un produs extrem de sofisticat și care poate fi dificil de înțeles. 
 

Ce este acest produs? 

Contractul pentru diferență de tip A („CFD”) este un contract cu efect de levier încheiat cu AM pe o bază bilaterală. Acesta permite unui investitor să speculeze cu 

privire la creșterea sau scăderea prețurilor unei mărfi, denumit activ suport. 

Un investitor are opțiunea de a cumpăra (sau de a merge „long” pe) CFD-ul în cauză, în încercarea de a beneficia de creșterea prețurilor mărfurilor; sau pentru a vinde 

(sau a merge „short” sau „a shorta”) CFD-ul, pentru a beneficia de scăderea prețurilor mărfurilor. Prețul CFD-ului este derivat din cel al mărfii de bază, care poate fi fie 

prețul curent („cash”), fie un preț forward („future/viitor”). De exemplu, dacă un investitor este long pe un CFD cu suport pe petrol/Oil, iar prețul pertolului crește, 

valoarea CFD-ului va crește la rândul său. Odată încheiat contractul, AM va plăti investitorului diferența dintre valoarea de închidere a contractului și valoarea de 

deschidere a contractului, adică profitul investitorului. Pe de altă parte, dacă un investitor este poziționat long, iar prețul petrolului scade, valoarea CFD-ului va scădea 

și ea – astfel încât, la sfârșitul contractului, investitorul va plăti AM diferența dintre valoarea de închidere a contractului și valoarea de deschidere a contractului. CFD-

urile care fac referire la prețul futures al mărfii suport funcționează aproape întru totul la fel, cu precizarea că acestea au o dată de expirare predefinită – care reprezintă 

data la care contractul se va închide automat. CFD-urile pe mărfuri trebuie să fie întotdeauna decontate financiar și nu pot fi decontate fizic sau prin livrarea unei/or 

mărfi(uri). Efectul de levier al CFD-ului are, de asemenea, un efect de maximizare atât asupra profiturilor, cât și asupra pierderilor rezultate. 

Obiective 

Obiectivul CFD-ului este de a permite unui investitor să obțină o expunere amplificată (cu efect de levier) la mișcarea valorii mărfii suport (fie că este în creștere sau în 

scădere), fără a fi nevoit să cumpere, să vândă sau să transfere în alt mod contractul futures suport sau activul suport. Expunerea este cu efect de levier, deoarece CFD-

ul necesită doar o mică parte din valoarea noțională a contractului să fie oferită garanție în avans ca marjă inițială, aceasta fiind una dintre caracteristicile cheie ale 

tranzacționării CFD-urilor. De exemplu, dacă un investitor cumpără 2.0 CFD-uri, fiecare reprezentând 100 de uncii troia de aur, cu o marjă inițială de 5% și un preț al 

activului suport/de bază de 1200 USD per uncie troia, investiția inițială va fi de 1200 USD x 2,0 x 100 x 5% = USD 12.000. Efectul de levier, în acest caz de 1:20 (1 / 5%) 

a dus la o valoare noțională a contractului de 240.000 USD (2.0 x 1.200 USD per uncie troia x 100 de uncii per contract). Aceasta înseamnă că pentru fiecare modificare 

de 1 punct a prețului (adică o modificare cu 0.001) a pieței de bază, valoarea CFD-ului se modifică cu 2 USD. De exemplu, dacă investitorul este long, iar piața crește în 

valoare, se va obține un profit de 2 USD pentru fiecare creștere de 1 punct pe acea piață. În schimb, dacă piața scade în valoare, va fi suferită o pierdere de 2 USD 

pentru fiecare punct cu care piața scade în valoare. Pe de altă parte, dacă un investitor deține o poziție short, se realizează un profit în concordanță cu orice scăderi de 

pe piața respectivă și o pierdere pentru orice creșteri. 

 

CFD-urile cu suport pe instrumente cash sau la vedere nu au date de scadență/maturități predefinite și, prin urmare, sunt contracte deschise ca durată în timp. În 

schimb, după cum s-a menționat mai sus, un CFD cu suport pe un contract futures are o dată de expirare predefinită. Durata perioadei de deținere pentru ambele tipuri 

de CFD este la discreția fiecărui investitor individual, în funcție de strategia sa de tranzacționare, de stilul și de rezultatul dorit – neexistând o durată recomandată 

pentru această perioadă de deținere. 

Închiderea automată a unei poziții pe un CFD poate apărea dacă un investitor nu reușește să depună fonduri suplimentare cu care să îndeplinească sau să susțină 

cerința de marjă, ca urmare a unei mișcări a prețului în defavoarea sa. Acest lucru se va întâmpla atunci când valoarea unui cont (equity) scade la un anumit procent 

din valoarea marjei inițiale. Înainte de expirarea unui CFD cu suport pe contracte futures, investitorilor li se va oferi opțiunea de a tranzacționa următorul contract lunar 

– de exemplu, înainte de a încheia un contract din Noiembrie, AM oferă un contract pentru Decembrie. AM își rezervă, de asemenea, dreptul de a rezilia unilateral 

orice contract CFD, în cazul în care consideră că termenii contractului au fost încălcați. 

Investitorul de Retail vizat 

Acest produs este destinat investitorilor care posedă deja o înțelegere și o experiență anterioară în interacțiunea cu produsele financiare ce au efect de levier. În mod 

uzual, înainte de angajarea oricărui capital în astfel de tranzacții, investitorii vor trebui să se asigure că au înțeles deja cum sunt construite prețurile CFD-urilor, că dețin 

o înțelegere clară a conceptelor de marjă și efect de levier și a faptului că depozitele dintr-un cont se pot pierde în totalitate. Ei ar trebui să se asigure că înțeleg, de 

asemenea, profilul risc/recompensă al produsului, în comparație cu cel al tranzacționării sau al investițiilor clasice cu acțiuni. De asemenea, este obligatoriu ca 

investitorii să dețină mijloacele financiare adecvate și capacitatea de a suporta pierderea în totalitate a sumei inițiale investite.

https://admiralmarkets.com/ro
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Care sunt riscurile și rentabilitatea potențiale? 
Indicator de risc 

Indicatorul de risc de mai sus este un rezumat al nivelului de risc pe care îl 

poartă cu sine acest produs, în comparație cu alte produse financiare. El 

ne Indică cât de probabil este ca produsul să genereze o pierdere 

financiară din cauza mișcărilor pieței sau pentru că nu vă putem plăti. 

 
Am considerat că acest produs va primi nota 7 din 7, care este cea mai 

mare clasă de risc posibilă. Aceasta evaluează pierderile potențiale din 

performanța viitoare a produsului, la un nivel foarte ridicat. 

 
CFD-urile sunt produse cu efect de levier care, din cauza fluctuațiilor pieței 

de bază, pot genera rapid pierderi. Pierderile pot totaliza suma investită 

și, prin urmare, pot necesita depunerea de fonduri suplimentare. AM le 

oferă protecție investitorilor de retail împotriva deficitelor de sold ale 

contului, conform Politicii de protecție contra balanței negative . Cu toate 

acestea, nu există mijloace de protecție a capitalului dumneavoastră 

împotriva riscului de piață, a riscului de credit sau riscului de lichiditate. 

 
Fiți conștient/ă de riscul valutar. Este posibil să cumpărați sau să vindeți CFD-uri într-o monedă diferită de moneda de bază a contului dvs. Suma finală pe care o 
puteți primi depinde de cursul de schimb dintre cele două valute. Acest risc nu a fost luat în considerare în indicatorul de risc pe care îl puteți vedea mai sus. După 
cum s-a menționat, în anumite circumstanțe vi se poate cere să efectuați plăți suplimentare pentru a plăti orice pierderi care au avut loc, ceea ce înseamnă că 
pierderea totală pe care o puteți suferi poate fi egală cu suma investită. 

 
Condițiile nefavorabile de piață pot însemna că tranzacția dvs. cu un CFD pe o marfă poate fi închisă la un preț mai puțin favorabil, ceea ce ar putea afecta semnificativ 

nivelul randamentelor pe care le primiți. Ne rezervăm dreptul de a vă închide contractul CFD deschis dacă nu mențineți marja minimă necesară, dacă înregistrați datorii 

față de AM sau dacă contraveniți reglementărilor pieței. Acest proces poate fi automatizat. 

 
Performanțele viitoare ale pieței nu sunt garantate, așa că ați putea pierde o parte sau toată investiția dvs. Dacă nu vă putem plăti ceea ce vi se datorează, vă puteți 

pierde întreaga investiție. Cu toate acestea, puteți beneficia de un fond de compensare a investitorilor (consultați secțiunea „Ce se întâmplă dacă Admiral Markets 

Cyprus Ltd. nu vă poate plăti”) și, după cum s-a menționat, și de Politica de protecție contra soldului negativ . Indicatorul de risc pe care îl puteți vedea mai sus nu ia în 

considerare aceste protecții. 

Scenarii de performanță 

Scenariile prezentate în această secțiune sunt concepute pentru a vă arăta cum ar putea performa investiția dvs. Ar fi o bună practică să le comparăm cu scenariile 

relative ale altor produse. Aceste scenarii reprezintă o estimare a performanței viitoare bazate pe dovezile anterioare privind modul în care valoarea acestei investiții 

poate varia și nu reprezintă, în niciun caz, un indicator exact. Orice profit pe care îl primiți depinde de modul în care funcționează piața și de cât timp dețineți poziția 

pe CFD-ul respectiv. Scenariul de stres semnifică ceea ce puteți primi în circumstanțe extreme de piață și nu ia în considerare o situație în care nu v-am putea plăti. 

 
Următoarele ipoteze au fost utilizate pentru a crea scenariile din tabelul 1: 

 
  

CFD pe mărfuri (deținut în 
cursul zilei/intraday) 

 

Prețul de deschidere al mărfii: P 1200 

Volumul tranzacției (per CFD): T
S 

200 

Marja: M 5% 

Cerință de marjă (USD) MR = P x TS x M 12.0
00 

Valoarea noțională a tranzacției (USD) TN = MR / M 240.
000 

Risc redus Risc ridicat 

Indicatorul acesta de risc presupune că este posibil să 

nu puteți cumpăra sau vinde CFD-ul dvs. la prețul dorit, 

din cauza volatilității pieței sau este posibil să fiți 
nevoit/ă să cumpărați sau să vindeți CFD-ul la un preț 
care influențează semnificativ cât de mult veți primi 

înapoi. 

https://admiralmarkets.com/ro/start-trading/documents/negative-balance-protection-policy-retail
https://admiralmarkets.com/ro/start-trading/documents/negative-balance-protection-policy-retail
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tabelul 1 

Scenariul de 

performanță 

LONG 

Prețul de 

închidere 

(bid) 

Schimb

are de 

preț 

Profit/pier

dere 

(USD) 

SHORT Scenariu de 

performanță 

Preț de 

închidere 

(ofertă) 

 
Schimbare de 
preț 

Profit/pierdere 

(USD) 

Favorabil 1,218 1,5% 3600 Favorabil 1,182 -1,5% 3600 

Moderat 1,206 0,5% 1,200 Moderat 1,194 -0,5% 1200 

Nefavorabil : 1,182 -1,5% -3600 Nefavorabil : 1,218 1,5% -3600 

Stres 1,140 -5% -12.000 Stres 1,260 5,0% -12.000 

 

Cifrele afișate includ toate costurile produselor. Dacă acest produs v-a fost vândut de altcineva sau dacă aveți o terță parte care vă sfătuiește cu 

privire la acest produs, aceste cifre nu includ costurile pe care ar putea fi necesar să le plătiți către terți. Nici situația dvs. fiscală personală, care poate 

afecta și cât de multe taxe plătiți, nu este luată în considerare aici. 

Ce se întâmplă dacă Admiral Markets Cyprus Ltd. nu vă poate plăti? 

Dacă AM nu își poate îndeplini obligațiile financiare față de dvs., este posibil să pierdeți valoarea investiției. Cu toate acestea, AM separă toate 

fondurile clienților de retail de banii proprii, în conformitate cu regulile CySEC . AM participă, de asemenea, la Fondul de Compensare a Investitorilor 

(ICF), care acoperă investiții eligibile de până la 20.000 EUR. Persoanele fizice sunt eligibile în cadrul schemei ICF și întreprinderile mici pot fi, de 

asemenea, eligibile. În general , întreprinderile mari sunt excluse din schema ICF. Vezi mai multe în documentul Informațiile Companiei.  

Care sunt costurile? 

Tranzacționarea unui contract de tip CFD, cu suport pe o marfă, implică următoarele costuri: 

 Acest tabel prezintă diferitele tipuri de categorii de costuri și semnificația acestora 
 

Cash și 
Futures 

Costuri 
unice de 

intrare sau 
ieșire 

Spread 
Diferența dintre prețul de cumpărare („prețul de ofertă”) și prețul de vânzare („prețul bid”) se numește 

spread. Acest cost este realizat de fiecare dată când deschideți și închideți o tranzacție. 

Conversie 
valutară 

Orice numerar, profitul și pierderile realizate, ajustările, comisioanele și taxele care sunt exprimate într-

o altă monedă decât moneda de bază a contului dvs., vor fi convertite în moneda de bază a contului dvs. 

folosind prețurile medii ale perechilor valutare aplicabile în platforma de tranzacționare, unde prețul 

median este calculat ca (preț de ofertă – preț bid) / 2 

Numai Cash 
Costuri unice 

de intrare 
sau ieșire 

Comision 
Se percepe un comision pe bază de tranzacție pentru unele dintre produsele noastre de tip CFD pe 

mărfuri, iar pentru a afla mai multe detalii, vă rugăm să vizitați secțiunea Comisioane. 

Numai 
Cash 

Costuri 
recurente 

Păstrarea 
poziției de pe o 

zi pe alta 

Se percepe o taxă din contul dvs. pentru fiecare noapte în care păstrăm deschisă poziția dvs. Aceasta 

înseamnă că, cu cât dețineți o poziție mai mult timp, cu atât veți plăti mai mult. 

Cash și 
Futures 

Costuri 

incidente 

Taxa de 

distribuit

or 

Din când în când, putem împărți o parte din spread-ul, comisioanele și alte taxe de cont, cu alte persoane, 

inclusiv cu un distribuitor care v-a prezentat companiei noastre.* (* menționăm că astfel de costuri nu 

se aplică pe teritoriul României) 

  Cât timp ar trebui să dețin instrumentul, și când îmi pot retrage banii? 

După cum s-a menționat mai sus, aceste produse nu au nicio perioadă minimă recomandată de păstrare, nici o perioadă de anulare și, prin urmare, nicio taxă de anulare. 

Deschiderea și închiderea unei poziții CFD pe o marfă se poate face în orice moment, în timpul orelor de piață. Vă rugăm să rețineți că deținerea unui CFD pe o marfă pe 

termen lung poate implica costuri zilnice substanțiale de deținere. 

Cui pot să-i adresez o plângere, dacă am nevoie? 

Dacă sunteți nemulțumit/ă de orice aspect al serviciului oferit de către Admiral Markets Cyprus Ltd., puteți în primă instanță să contactați echipa noastră de suport, 

prin telefon: +357 22 222 046; prin e-mail: compliance@admiralmarkets.com.cy ; sau în scris: Admiral Markets Cyprus Ltd., 2 Dramas, etajul 1, 1077 Nicosia, Cipru. Mai 

multe detalii pot fi găsite la secțiunea site-ului nostru la Tratarea reclamațiilor . 

De asemenea, puteți consulta Platforma online de soluționare a litigiilor a Comisiei Europene. 

Alte informații relevante 

Dacă există un decalaj între momentul în care plasați ordinul și momentul în care este executat, este posibil ca ordinul dvs. să nu fie executat la prețul cerut de dvs. Ar 
trebui să vă asigurați că aveți o conexiune la internet suficient de puternică, înainte de a tranzacționa. Secțiunea Documente și Politici  din site-ul nostru conține informații 
importante cu privire la contul dvs. Trebuie să vă asigurați că sunteți familiarizat cu toți termenii și politicile care se aplică contului dvs. 
Specificațiile contractului nostru conțin informații suplimentare despre tranzacționarea unui CFD pe o marfă ca activ suport. Acestea pot fi găsite pe platforma de 

tranzacționare și pe site-ul https://admiralmarkets.com/ro. 

https://admiralmarkets.com/ro/start-trading/documents/investment-firm-license
https://admiralmarkets.com/ro/start-trading/contract-specifications
mailto:compliance@admiralmarkets.com.cy
https://admiralmarkets.com/ro/start-trading/documents/complaint-handling-policy-2021
https://admiralmarkets.com/ro/start-trading/documents
https://admiralmarkets.com/ro

